

# 大中型水库蓄水率 80%以上

## 我市局地出现干旱苗头，相关部门科学调度，做好了抗旱的各项准备工作

■本报记者 胡亚华  
通讯员 匡己香

本报讯 记者昨日自市防指获悉,由于持续晴热高温,蒸发量大,我市局地出现了干旱苗头。目前,我市大中型水库蓄水量充足,暂未接到明显旱情及人畜饮用水困难的报告。

市水文部门根据旱情指标分析,我市

城区、耒阳市、衡南县、衡东县、衡山县、衡阳县、常宁市出现了轻旱。随着高温天气的持续加剧,蒸发量增大,预计未来几天或有降雨,但部分地区的旱情仍可能持续,建议相关单位和部门做好蓄水保水、防暑降温等工作。与此同时,因各江河水位下降、流量减少,水体的自净能力和纳污能力下降较快,建议严格控制污水、废水的排放,防止突发性水污染事件发生,确保群众饮用

水安全。

市防指有关负责人介绍称,我市大中型水库目前蓄水情况较好,蓄水率达80%以上,各大中型水库可供水日数约在一个月左右;我市局地出现了干旱苗头,但暂未出现明显的旱情。眼下,我市正加强科学调度,节约水资源,已成立了抗旱服务队,挖掘机、水泵等送水及施工设施设备已准备到位,做好了抗击旱魔的各项准备工作。

# 我市引进森林消防无人机

## 林业部门积极“备战”，应对严峻的森林防火形势

■本报记者 金明达

本报讯 持续晴热高温,森林防火形势极为严峻。目前,各级森林防火部门正全力以赴抓好当前森林防火各项工作,确保不发生较大以上森林火灾和人员伤亡事故。

为了做好森林防火工作,市防火办对全市的夏季森林防火工作进行了督查,并聘请驻湘武警森林部队教官对全市410名专业森林消防队员进行了业务培训。

目前,各县级专业森林消防队均已装备了一批森林消防设备,部分县区还购置了新森林消防水罐车等先进设备,进一步增强了扑大火、抗大灾的能力。

今年上半年,市林业局公开招标采购了森林消防无人机系统。据悉,这套无人机配备了国内最先进的森林火灾视频监控及信号传输系统,在现场扑救指挥过程中,工作人员可根据指挥员的需求开展火场高空侦查工作;在日常巡查过程中,可通过系统预设的轨迹进行高空巡查。与传统的方式相比,具有续航时间长、机动灵活、视野全面、功能丰富等特点,可以实现快速定位火点、确定火情,并为森林消防队伍提供最佳撤离路径。森林消防无人机系统的引进将进一步提升我市森林防火水平,极大提高森林火灾的扑救效率。

# 环卫部门倡议更多的社会团体和企业参与到“夏送清凉，关爱相伴”活动中来为环卫工提供更多“清凉驿站”

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,我市启动了“夏送清凉,关爱相伴”为主题的关爱环卫工系列活动,对高温期间奋战在清扫清运一线的2000余名环卫工进行慰问。

此次活动慰问物品包括活络油、绿

豆、冰糖、藿香正气丸、毛巾等,将采取上路段慰问和集中慰问等多种方式。市环卫处负责人告诉记者,将加强高温期间安全生产宣传教育,普及防暑常识,提高工人自我保护意识;认真落实防暑降温措施,严格遵守高温作业时间要求,适当调整夏季高温作业劳动和休息时间,落实好

高温津贴及中暑职工工伤保险等待遇;还将熬制好凉茶,方便环卫工人取饮。

“请进门来,歇歇脚,喝杯茶。”环卫部门倡议更多的社会团体和企业参与到“夏送清凉,关爱相伴”活动中来,呼吁城区沿街门店为环卫工人提供休憩、饮用茶水的爱心“清凉驿站”。

广告

# 好工长推出“5000”家装新模式

近日,衡阳好工长装饰试营业庆典活动暨5000元硬装全包活动发布会在神龙大酒店圆满举行。是日,数百名嘉宾和意向客户到场参与,气氛热烈。

“活动要如何参与?”“这么低的价格,是真的吗?”“有样板房可以看吗?”。在现场,活动尚未开始,就吸引众多业主前来咨询。就此,好工长装饰总经理和营

销总监分别上台现身说法,耐心讲解了“5000模式”的优势和原理,众多知名材料商代表也纷纷上台发言,最终吸引100多组客户现场签约报名。

据了解,湖南好工长装饰设计工程有限公司成立于2015年3月,前身为英皇装饰,历经12年发展,积累了良好的市场口碑。此次推出的“5000模式”,承诺

“你装修、我还贷”,或将成为行业的颠覆之举,引发业内关注,也吸引不少业主跃跃欲试。

目前,公司营业面积达1600余平米,消费者可以在家装实景展厅逐一选定设计风格、辅材、主材、家具、家电、软装等。好工长还承诺:绝不设陷设坑,中途不追加费用。(李启林)

讲文明树新风

中国  
中国文化精神  
中国  
中国形象  
达象



中国网络电视台制

中国少年  
仁心大

中国

上海丰子恺旧居陈列室供稿